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PETEK – PREDSTAVITEV 
 

 Predstavitev udeležencev  
V prostoru so stoli razporejeni v krogu, vsak od njih je oštevilčen ( od 1 do npr. 60). Ko 
udeleženci prihajajo, jim delimo pomešane številke, nato sedejo na stol, glede na to, katero 
številko so dobili. 
Na stolih jih čakajo listki, s pomočjo katerih bo potekala predstavitev. Animator predstavi 
potek: 
»Vsak od vas je dobil profil, prosim, da ga izpolnite. Ko bomo začeli s predstavitvijo, bo vsak 
prebral, kaj piše na njegovem profilu, nato pa odtrgal spodnji del profila, kjer je narisan znak 
ter zgornji del dodal med 'Božje' prijatelje.« 
Pojasnilo: na velikem kartonu bo 'Božji' profil, kamor se bomo postopoma vsi dodajali kot 
prijatelji. 
 
Profil (oblikoval ga bo Simon Marinko) bo vseboval: 
IME in PRIIMEK: 
MOJA TRENUTNA ŽIVLJENJSKA SITUACIJA: 
RAD BI SE POHVALIL S/Z: 
*NA MOJ ZID PRILEPLJAM PESEM: 
**OZNANJAM NALOGO: 
 
Nekateri udeleženci bodo imeli na listku še pesem/nalogo, ki bo popestrila predstavitev. Te 
naloge se igrajo po skupinah, glede na znak (riba, avion, sir, miš, križ, gledališka maska), ki ga 
ima vsak posameznik na listu, ki mu je ostal v rokah. 
 
Primeri nalog: 

‐ Ribe zamenjajo prostore 
‐ Avioni poletijo po prostoru 
‐ Sir preganja histerične miši 
‐ Živa skulptura, 3D križ 
‐ Pantomima (nemi rock koncert) 

 
Predstavitev se zaključi, ko smo vsi 'Božji' prijatelji. 
 

 Uvodni impulz  
Po  igrici  se  umirimo,  poskrbimo  za  tišino.  Mestoma  po  krogu  razporedimo  prenosnik, 
mobitel,  rumene  revije, Sveto Pismo, »slabo družbo«  (skupina animatorjev, ki  se na videz 
pogovarjajo, smejijo, šalijo). Vse naj zgleda kot pantomima. Tišina je prispodoba za hrup, ki 
obdaja  sodobnega  človeka. Na  sredo  kroga  stopi  animator,  ki  ima  na  sebi  2  velika  lista, 
spredaj piše IŠČEM, zadaj pa HREPENIM. Hodi po krogu, vse v tišini – nekaj časa preživi na 
računalniku, nato na mobitelu,  se druži  s  slabo družbo,  a ni nikjer  videti  srečen,  vse bolj 
živčen je in obrača plakata na sebi, vedno bolj išče in hrepeni. Nekajkrat se prime za ušesa, 
da zgleda, kot da ga hrup, ki ga obdaja, zelo moti in gluši. 
 
Medtem spregovori pripovedovalka, ki bere (počasi): 
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Kdo  sem? Kam grem? Kako naj  slišim  svojo dušo  skozi ves  ta hrup? Nisem miren … Ne 
najdem zatočišča, z nikomer se ne morem pogovoriti o stvareh, ki me plašijo…  
 
Animator nato pride do Svetega Pisma, dolgo ga drži v rokah in tehta, ali bi ga odprl ali ne. 
Ko se končno odloči, ga odpre in v miru bere. 
 
Čez nekaj trenutkov se zasliši močan glas (Božji – zelo počasi): 
Jaz sem Tisti, ki ga iščeš. Odloči se, pridi. Tvoja duša je našla dom. 
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SOBOTA – DOPOLDANSKI DEL 
 
9.00 SKUPNI VSEBINSKI UVOD 
‐ uvod pripravijo animatorji posameznega tedna 
 
9.30 DELO PO SKUPINAH 

 PREDSTAVITEV UDELEŽENCEV 
 

1. Za MLAJŠE (devetošolci + prvi letnik srednje šole) in OSTALE. 
MLAJŠI – Animator pripravi sestavljanko in jo razreže. Vsak izmed udeležencev si izbere eno 
barvico in pobarva en košček sestavljanke. Nato v krogu vsak pove svoje ime ter zakaj si je 
izbral to barvo, kako ga ta barva opisuje, kaj mu ta barva pomeni v življenju. Po končani 
predstavitvi skupina sestavi koščke skupaj v raznobarvno celoto. 
 
OSTALI – Gre za igrico »Glej me!«. Najprej vsak udeleženec v krogu pove svoje ime ter dobi 
svoj listek (naj bodo raznobarvni), to je VSTOPNICA V DUHOVNI SVET. Na polovici listkov so 
napisane črke (a, b, c, d …), na polovici pa številke (1, 2, 3, 4 …). Ko si vsi izberejo svoje listke, 
jih razporedimo v pare s kombinacijami (1a, 2b, 3c, 4d …). Naloga para je, da drug drugemu 
3–5 min strmita v oči. Vsak poskuša ugotoviti, kakšen je njegov partner, kaj mu roji po glavi, 
kakšne volje je, kaj upa, kaj pričakuje ipd. Sledi predstavitev v krogu, ko vsak za svoj par 
pove, kaj je »videl« na njem, o njem. Vsak sam zase se ne predstavi! 
 
2. DRUGE MOŽNOSTI 
Možnost 1: 
Vsak dobi kos papirja in pisalo. Na papir nariše sebe ali pač stvar, ki ga najbolj predstavlja in 
zaznamuje in to nalepi nekam v prostoru. V nadaljevanju uvodne dinamike so v košari 
spominske kartice, ki ji udeleženci žrebajo. Tisti, ki imajo enake pare, so skupaj. Naloga 
vsakega posameznika v paru je, da poskuša sam najti sliko, ki jo je narisal njegov (so)par. 
Potem se ta dva pogovorita in predstavita ter se spoznavata. Potem ko gremo po nekaj 
minutah skupaj, vsak predstavi tistega, ki ga je imel v paru. 
 

Možnost 2: 
Zemljevid: Določite štiri strani neba, nato pa udeležence povabite, da se postavijo na tisti 
del sobe, ki geografsko ustreza mestu, kraju, od koder prihajajo. Ko se postavijo, vsak 
posebej pove, od kod prihaja. Ko stojimo po celi Sloveniji, vsakdo zase pove še eno svojo 
lastnost, ki se začne na isto črko kot njegovo ime. 

 

Možnost 3: 
Animatorja pripravita vrečo z različnimi predmeti (vžigalice, knjiga, zamašek, vilice, sadje, 
škatla od zobne paste, sveto pismo, rožni venec, prazna plastenka ...) 
Skupina sedi v krogu in vrečka potuje. Vsak vzame predmet, ki se ga je najprej dotaknil. V 
dveh minutah vsak pomisli, kaj zanj pomeni ta predmet, k čemu ga nagovarja, na kaj ga 
spominja … lahko kaj v smislu postnega časa. 
Sledi podelitev. Vsak se najprej predstavi skupini, nato pa pove, kateri predmet je potegnil iz 
vreče in kaj mu pomeni … 
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Možnost 4: 
»Intervju vsak z vsakim«. Koncept je tak, da si vsak udeleženec zamisli 3 (čim bolj 
nenavadna) vprašanja in potem vsakega vpraša. Na koncu, ko se vsak z vsakim pogovori, se 
znotraj skupine podelijo najbolj zanimive ugotovitve. 
 
Možnost 5: 
Zobotrebci: Vsak dobi 10 zobotrebcev. Potem se čisto mešano, vsevprek, med seboj 
pogovarjamo, sprašujemo, spoznavamo. Vsakič, ko pa sogovorcu na njegovo vprašanje 
odgovorimo z da (ja) ali z ne, smo mu dolžni dati en zobotrebec. Kdor jih ima na koncu 
največ je zmagovalec. 
 
POGOVOR O PDV 
Možnost 1: 
Aviončki: Kakšna so tvoja pričakovanja glede teh duhovnih vaj? Kaj bi rad odnesel? Napiši to 
na papir. Dodaj ime in naslov. Papir oblikuj v avionček. Avionček naj poleti. Ulovi ali poišči 
avionček koga drugega. Ko prideš domov, tej osebi pošlji voščilnico za Veliko noč. 
 
Možnost 2: 
Zakaj sem se odločil, da grem na DV? Dobra hrana, ''en zdrav žur'', mogoče nova 
prijateljstva? Potrebujem poglobitev? Iščem svojo/novo pot v življenju? Pravzaprav ne vem? 
Kdo (kaj) me je navdušil? 
So to prve duhovne vaje, sem bil že na katerih drugih, poznam ostale? 
Čemu sploh služijo duhovne vaje? 
Kdo oz. kakšni ljudje hodijo na duhovne vaje? 
Kaj je alternativa duhovnim vajam? Kaj pa tisti, ki niso verni? 
V čem smo kristjani na boljšem? 
Kakšna pa so moja pričakovanja od teh duhovnih vaj? Kaj si želim početi, kaj želim od tega 
odnesti? 
Kaj pa sem sam pripravljen vložiti, narediti, da bi DV kot take uspele in kaj sem pripravljen 
narediti zase? 
 
TEMA 1: HREPENENJE, ISKANJE 
Dinamika za uvod: spomin, skrivalnice, slepe miši, iskanje parov s pantomimo (Romeo & 
Julija, čebelica Maja & Vili, Tarzan & Jane, Janko & Metka, Batman & Robin, Tom & Jerry, 
Lolek & Bolek …) 
 
Možnost 1: 
Hrepenenje: (razmišljanje za animatorja) 
Vsak v sebi nosi najrazličnejša hrepenenja in pričakovanja. Večji del teh hrepenenj živi z 
nami vsakodnevno, želimo si jih uresničiti … čemu bi drugače hrepeneli? 
Verjetno pa obstajajo tudi hrepenenja, ki se jih ne zavemo, si jih ne priznamo, mogoče jih 
celo prikrivamo, ker bi lahko zaradi njih prišli v zadrego. Vseh hrepenenj v življenju ni 
mogoče uresničiti. 
VSI pa hrepenimo po SREČI. To ve tudi Jezus in nam vsem to srečo in polno življenje tudi želi 
in še več: ponuja! 
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Vendar nas opozarja, da najlažje poti ne pripeljejo do sreče. Samo lagodno uživanje, 
brezglavo zabavanje, neodgovorno životarjenje ne vodijo do trajne sreče. Lažje poti nas 
zapeljejo v slepo ulico. 
Brez truda in križa na poti do sreče ne gre. Če pred križem bežimo (kar je sicer lažja pot), 
življenje kaj kmalu postane prazno. 
 

 Kaj mladi danes iščejo? Po čem hrepenijo? 
Vprašanja za pogovor: 
Mladi iščejo …? Kaj res? Kaj pa iščejo? Potrditev, pozornost, ljubezen, partnerja, sprejetost? 
Še sami ne vedo, kaj iščejo … 
Mladi ne iščejo, samo ždijo. Ne da se jim iskati, saj se jim nič ne da. Ni potrebe po tem, saj 
imajo ''vsega'' zadosti: računalnik, internet, žurke …  
Problem otopelosti: ljudje sploh ne iščejo – zakaj bi sploh iskali? 
Nimajo cilja, se vrtijo v krogu. (Kako ven iz tega kroga?) 
Veliko pa se dogaja podzavestno; sploh ne vedo, da iščejo.  
Se naša hrepenenja/spoznanja skozi starost spremenijo? 
Kakšna hrepenenja ima dojenček/najstnik/starš/dedek? 
Kako prepoznamo človeka, ki išče in hrepeni? 
Zakaj smo zvedavi in vedno nekaj iščemo? 
Pogovor o pripomočkih za iskanje (garmin, kompas, bajalica, intuicija, google, Sveto pismo 
…). 
Glavna vprašanja: kako, kje, kdaj, zakaj vse naštete pripomočke uporabljamo? 
Ali v strastnem in zavzetem iskanju in hrepenenju pozabimo na vse ostalo, kar nas spremlja? 
Ali je pomemben samo cilj ali je pomembna tudi pot? 
V življenju na poti do naših ciljev naletimo na oviro? Kako jo premagamo, kdo in kaj nam pri 
tem pomaga? Pri kom iščem nasvet? 
V čem danes iščemo pozornost, uteho, ljubezen, zabavo, sprostitev, adrenalin, tolažbo, 
varnost, družbo, izpolnjujemo svoje potrebe? 
In mogoče najpomembnejše, če prepoznamo v človeku iskanje in hrepenenje, kako mu 
bomo v današnjem svetu predstavili krščanstvo, da ga bo zanimalo, da mu ne bo vsiljivo in, 
da se bo odločil odkriti, zakaj smo kristjani »veseli ljudje.« 
 
Predlog za delo po manjših skupinah: 
Vsaki skupini damo temo (razvado, ki je pogosta pri mladih. Nekaj jih je napisanih spodaj – 
lahko pa dodate še kakšno svojo), na katero se nato razvije pogovor … Kot nekakšen 
povzetek, se lahko na koncu naredi plakat … 
  
Zakaj iskati zadovoljstvo v teh razvadah? 
Te/jih potrjuje?  
Se počutiš/jo sprejetega?  
Iščeš/jo pozornost s tem?  
Tu lahko najdeš/jo pravo in resnično ljubezen? 
Kaj resnično potrebujemo in iščemo? 
Zakaj sploh karkoli iskati v življenju? 
Kdaj je čas, da nehamo iskati? 
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Možne teme: 
1. Horoskop.                                                                                                                                   
Tem neznanstvenem poizkušanju napovedi prihodnosti, nekoliko zgrajenem na astrologiji, 
nekoliko na človeški domišljiji, nekoliko pa na iskanju pomoči duhovnih sil, ki gotovo niso 
naš Bog. Horoskop izraža človekovo željo, ki ni samo želja po večjem spoznanju svoje 
prihodnosti, pač pa bolj želja po posedovanju tega, kar nam je namenjeno. 
2. Facebook?  
Na omrežju Facebook se vsak dan prijavi do 250 tisoč novih uporabnikov po vsem svetu. 
Širjenje informacij na tem najhitreje rastočem socialnem omrežju pa ima tudi veliko 
slabosti: ogrožena je npr. zasebnost, za to lahko zapraviš veliko časa. 
 
3. Igralniški ateizem 
Slovensko politično in ekonomsko javnost ta čas zaposluje tudi igralniško področje, na 
katero segata strategija igralništva, ki jo je sredi decembra potrdila vlada, z njo »stavi« na 
povezavo igralništva in turizma, ter nov zakon o igrah na srečo. Oba projekta kažeta, da se 
Slovenija giblje v smeri novega vala širjenja igralništva, na kar so se kritično odzvali v 
civilnodružbeni Koordinaciji za omejevanje igralništva, ki je že leta 2007 zbrala 24.000 
podpisov pod peticijo za omejevanje igralništva.  (Družina, 16. 1. 2011) 
 
4. TV 
 Dnevno najbolj gledan televizijski program je POP TV, katerega doseg se je povečal za dva 
odstotka, vendar se je povprečna dolžina gledanja zmanjšala za pet minut. Na drugem 
mestu najbolj gledanih programov je prvi nacionalni program TV SLO 1, katerega doseg je 
padel za štiri odstotke, za tri odstotke pa se je povečala dolžina gledanja. Velik premik je 
dosegel program TV 3, kjer so zabeležili osem odstotkov višji doseg ter za devet minut daljšo 
povprečno gledanost. Zorko je ob tem poudaril, da je bila raziskava izvedena na podlagi 
percepcije gledalcev samih, kar pomeni, da bi elektronske meritve najbrž pokazale drugačen 
rezultat. 
 
5. Spolnost 
V slovarju tujk beremo, da je perverzija (prevrniti, popačiti) vedenje, »ki nasprotuje 
naravnim zakonitostim in družbenim normam«. Dalje pa je to tudi »vsaka oblika spolnega 
udejstvovanja, ki dosega spolno zadostitev drugače kot s koitusom s partnerjem 
nasprotnega spola«. Ker je v besedah skrita stara preverjena modrost, nam tudi ta kratka 
razlaga v Velikem slovarju tujk pove vse, o čemer se ob katerikoli perverziji velja vprašati.  
 
6. Mladi in alkohol 
Kot kažejo raziskave, ki jih je predstavila Eva Stergar s Kliničnega inštituta za medicino dela, 
prometa in športa, slovenski mladostniki vse več posegajo po alkoholnih pijačah, so nad 
evropskim povprečjem
 
Kaj naj bi (mladi) ljudje iskali/po čem hrepeneli? 
Lestvica vrednot, ki jih imam v svojem življenju (skupina lahko izdela lestvico na list papirja). 
Cilji, ki sem si jih zastavil v življenju. Ali je ta lestvica in cilji enakovredna resničnim potrebam 
v življenju? 
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Animator lahko povzame naslednjo ugotovitev 
Naše življenje se vrti okoli štirih temeljnih hrepenenj: po moči, zabavi, svobodi, ljubezni. In 
le slednja je tista prava, na kateri se splača graditi svoje življenje.  
Kar poglejmo:  če vse  stavimo na moč  (denar, ugled, kariera, avto, hiša, vikend na morju, 
računalnik … materialne dobrine), kmalu postanemo sužnji dela, hlastanja po €, za odnose z 
ljudmi, ki jih imamo radi, pa ni več časa. 
Če pa so vsa hrepenenja usmerjena  le na zabavo (užitek, žuri, potepanja,  igrce, Facebook), 
lahko  kmalu  postanemo  odvisniki  od  alkohola,  cigaretov,  drog,  spolnosti,  igralništva, 
adrenalina … 
Hrepenenje po svobodi  (vrednota, ki  je danes že kar mal preveč raztegnjena, vsak  lahko v 
svojem  življenju dela,  kar mu  v določenem  trenutku ustreza), najbolj opiše nek deček.  Iz 
njegovega spisa: »Zame je svoboda, da lahko počneš kar hočeš. Če pa bi delal, kar bi hotel, 
se ne bi učil. Če se ne bi učil, ničesar ne bi znal in šole ne bi naredil. Če šole ne bi naredil, ne bi 
dobil  službe. Brez  službe bi bil brez denarja.  In brez denarja bi ne  imel ne  stanovanja, ne 
hrane, ne obleke. Pristal bi na  cesti  in bi moral prosjačiti  za denar. To pa ni prav nobena 
svoboda.« 
 
Če življenje gradimo na moči, zabavi ali svobodi, ga kaj hitro zapravimo. Edini trdni temelj je 
ljubezen.  Iz tega  lahko varno  in ustvarjalno raste naše življenje k sreči. V  ljubezni najdemo 
pravo mero zabave in svobode, odgovorno živimo in moči ne izkoriščamo. Vse, kar delamo, 
je v podarjanju in služenju drugemu. To nas resnično osrečuje. 
 
Sledi pogovor  
Moramo se premakniti in iskati nekaj več … kaj je to »več«? Prijatelji? Notranji mir? Poklic? 
Poklicanost … Boga? Vero? 
Vera je iskanje …vere se ni mogoče naučiti, tudi pri vseh devetih letih verouka ne. 
Kdaj smo prejeli dar »uspešnega iskanja« – dar modrosti (pri Sv. birmi). 
Kdaj vemo, da iščemo pravo stvar?  
Ali  v  poplavi  ponudbe  in  »instant  rešitev«  sploh  slišimo  notranji  glas,  ali  gremo  raje  s 
tokom? 
Kaj je prava ljubezen oz. kdaj so izpolnjena naša temeljna hrepenenja? 
Kje in kaj iskati, da bomo prenehali iskati / hrepeneti? 
 
Malo bolj filozofska vrsta debate (bolj za študente) 
Mi iščemo Boga, ali Bog išče nas? 
Če mi iščemo Boga, kje in kako ga lahko najdemo v sodobnem svetu (če predpostavimo, da 
je oldschool sistem: rožni venec, mladinski verouk, nedeljska pridiga, že preteklost)?  
Ali se zdi v sodobni poplavi instant new age duhovnosti Bog v obliki darovnja na križu in s 
tem odrešitve človeštva zastarel in nelogičen?  
Sodobna duhovnost teži k samoodrešitvi, pri čemer je edino iskanje in hrepenenje, iskanje 
samega sebe. Kako torej iskati in najti Boga? Po drugi strani pa mnogi pravijo prepustiti se 
Bogu in on te bo našel. Ali je potem sploh potrebno iskati? 
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Možnost 2: pogovor po zgodbah 
Ko sem bil še čisto majhen sem hrepenel po tem, da bi čim prej naredil šolo. Ko 
sem prišel v najstniška leta sem hrepenel po dekletu. Po fakulteti sem hrepenel po 
službi.  Po  poroki  sem  hrepenel  po  otrocih.  Po  rojstvu  otrok  sem  hrepenel  kdaj 
bodo odrasli. Ko so odrasli sem hrepenel po penzionu. Sedaj, ko je že skorajda vse 
življenje za mano sem spoznal, da sem pozabil v vsem tem času ŽIVETI! 
 
Iskanje Boga: V cerkev je stopila babica z vnukom. S pogledom je poiskala drobno 
rdečo  luč,  ki  je  kazala  na  tabernakelj.  Pokleknila  je  in  začela moliti.  Vnuk  je 
obračal pogled od babice do rdeče  lučke, nato pa tiho zašepetal:  ''Babica, ko bo 
zelena, bova pa šla, kajne?'' 
Ta lučka ne bo nikoli postala zelena, zmeraj bo govorila: ''Ustavi se!'' To je skala, 
edina resnična, h kateri se ljudje lahko zatečejo. Edini počitek: pridite k meni vsi, 
ki  ste  utrujeni  in  obteženi  in  jaz  Vas  bom  poživil.''  Kje  pravzaprav  je  Božje 
kraljestvo? Tukaj sredi med nami. To lahko razumemo? 
 
Iskati, da bi našli: V predbožičnem času sta v nekem ameriškem mestu mama  in 
njena  štiriletna  hčerka  hiteli  po  nakupih.  Deklica  je  stalno  gledala  v  tla,  po 
pločniku. 
»Zakaj  ne  gledaš  izložbe,  ki  so  tako  lepo  okrašene?«  je  vprašala mama,  ko  je 
videla hčerko gledati v tla. 
»Nekaj iščem,« je odgovorilo dekletce. 
»Kaj, za božjo voljo, iščeš tu po tleh?« je začudeno dejala mati. 
»Mama,« je dejala deklica, »iščem, da bi kaj našla.« 
 Ali nismo mi vsi malo podobni tej hčerkici. Tako pogosto hodimo skozi življenje z 
očmi uprtimi v tla, in iščemo, da bi našli kaj, ne da bi se zavedali tega, kar je okrog 
nas. 
 (iz: Zgodbe za srečo v družini, Božo Rustja) 
 
Jelen z dišavno žlezo: Živel  je  čudovit mošusov  jelen  (jelen z dišavo žlezo). Ko  je 
zavohal čudovit vonj, ga je ta začel neizmerno privlačevati. Toda dan za dnem mu 
je vonj postajal čedalje večja uganka in v njem se je vzbudila želja, da bi izvedel, 
od kod  ta  čudoviti vonj prihaja. Govoril  si  je: »Morda bom kdaj  izvedel, od kod 
prihaja ta vonj. Moram zvedeti, od kod prihaja.« 
In  tako  je  v  iskanju  vonjave  jelen  prehodil  gorske  grebene  in  doline,  prečkal 
potoke in reke ter suhe pokrajine, dokler ni prišel do konca sveta. 
Toda vse zaman! Kamorkoli  je šel, povsod  je zaznal ta čudovit vonj, ki pa mu ni 
mogel najti izvora. A ni odnehal. Nekega dne se je povzpel na najvišji vrh gorske 
verige. Tu je iskal izvor privlačne dišave, a ga ni in ni mogel najti. Padel je z vrha 
in obležal na dnu brezna z zlomljenimi nogami in razlito mošusovo žlezo. Počasi je 
čudovit vonj napolnil vso dolino. 
Na žalost je bilo za jelena že prepozno, da bi odkril, od kod prihaja čudovit vonj. 
 Ali  lahko  obrnemo  zgodbo  o  vonju,  ki  ga  imamo  v  sebi,  tudi  nase  in  na  naše 
najbližje? Kako? 
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V čem je vrednost vsakega človeka? Kako jo najti? Ali lahko prenesemo sporočilo 
zgodbe na iskanje Boga v našem življenju? Kje ga lahko najdemo? 
(iz: Zgodbe za pogovor, Božo Rustja) 
 
 
Možnost 3: pogovor po svetopisemskih odlomkih in citatih 
Jn1, 35‐41 
Naslednji dan je Janez spet stal tam in še dva izmed njegovih učencev. Ozrl se je na Jezusa, 
ki je šel mimo, in rekel: »Glej, Božje Jagnje!« Učenca sta slišala, kar je rekel, in odšla za 
Jezusom. Jezus pa se je obrnil, in ko je videl, da gresta za njim, jima je dejal: »Kaj iščeta?« 
Rekla sta mu: »Rabi (kar v prevodu pomeni učitelj), kje stanuješ?« Rekel jima je: »Pridita in 
bosta videla.« Šla sta torej in videla, kje stanuje, ter ostala pri njem tisti dan. Bilo je okrog 
desete ure. Eden od teh, ki sta slišala Janezove besede in šla za Jezusom, je bil Andrej, brat 
Simona Petra. Ta je najprej našel svojega brata Simona in mu je rekel: »Našli smo Mesija« 
(kar v prevodu pomeni Maziljenec). 
 
Lk, 12 Skrb in strah 
Nato  je rekel svojim učencem: »Zato vam pravim: Ne skrbite za življenje, kaj boste  jedli,  in 
ne za telo, kaj boste oblekli.  Saj je življenje več kot jed in telo več kot obleka. Pomislite na 
vrane: ne sejejo in ne žanjejo. Nimajo ne shrambe ne žitnice in vendar jih Bog hrani. Koliko 
več kakor ptice ste vredni vi!  Kdo izmed vas pa more s svojo skrbjo podaljšati svoje življenje 
za komolec? 
Ali dodati komolec svoji postavi. Če torej ne zmorete niti najmanjše reči, kaj ste v skrbeh za 
drugo?  Pomislite na lilije, kako rastejo. Ne delajo in ne predejo, rastejo. Toda povem vam: 
Še Salomon v vsem svojem veličastvu ni bil oblečen kakor katera izmed njih. Če pa Bog tako 
oblači  travo  na  polju,  ki  danes  obstaja  in  jo  jutri  vržejo  v  peč,  koliko  bolj  bo  vas, 
maloverni! Zato tudi vi ne iščite, kaj boste jedli in kaj boste pili. Ne delajte si s tem skrbi! Vse 
to  namreč  iščejo  narodi  sveta.  Vaš  Oče  vendar  ve,  da  to  potrebujete.  Iščite  njegovo 
kraljestvo in to vam bo navrženo. Ne boj se, mala čreda, kajti vaš Oče je sklenil, da vam da 
kraljestvo. Prodajte svoje premoženje in dajte vbogajme. Naredite si mošnje, ki ne ostarijo, 
neizčrpen zaklad v nebesih, kamor se tat ne približa  in kjer molj ne razjeda. Kjer  je namreč 
vaš zaklad, tam bo tudi vaše srce.«  
 
Kološanom 3, 1‐18 
Če ste torej vstali s Kristusom,  iščite to, kar je zgoraj, kjer je Kristus, sedeč na Božji desnici. 
Mislite na to, kar je zgoraj, ne na to, kar je na zemlji. Kajti umrli ste in vaše življenje je skrito 
s Kristusom v Bogu. Ko se bo prikazal Kristus, vaše življenje, tedaj se boste tudi vi prikazali z 
njim  v  slavi.  Zato omrtvite  v  sebi  to,  kar  teži  k  zemlji: nečistovanje, nečistost,  strastnost, 
hudobno poželenje  in  slo po  čim  večjem  imetju,  ki  je  toliko  kot malikovanje.  Zaradi  tega 
prihaja Božja  jeza na sinove nepokorščine, med katerimi ste bili nekoč  tudi vi, ko ste  tako 
živeli.  
Zdaj  pa  tudi  vi  odvrzite  vse  to:  jezo,  vzkipljivost,  hudobnost,  obrekovanje,  nesramno 
govorjenje svojih ust. Ne lažite drug drugemu, saj ste slekli starega človeka z njegovimi deli 
vred in oblekli novega, ki se prenavlja za spoznanje, po podobi svojega Stvarnika. Kjer je to, 
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ni več ne Grka ne Juda, ne obrezanega ne neobrezanega, ne barbara ne Skita, ne sužnja ne 
svobodnega, ampak vse in v vseh je Kristus.  
Kot Božji  izvoljenci,  sveti  in  ljubljeni,  si  torej oblecite  čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, 
ponižnost, krotkost, potrpežljivost. Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug drugemu, če 
se  ima  kateri  kaj  pritožiti  proti  kateremu.  Kakor  je  Gospod  odpustil  vam,  tako  tudi  vi 
odpuščajte. Nad  vsem  tem  pa  naj  bo  ljubezen,  ki  je  vez  popolnosti.  In  Kristusov mir  naj 
kraljuje  v  vaših  srcih,  saj  ste  bili  tudi  poklicani  vanj  v  enem  telesu,  in  bodite  hvaležni. 
Kristusova beseda naj bogato prebiva med vami. 
V vsej modrosti  se med  seboj poučujte  in  spodbujajte. S psalmi, hvalnicami  in duhovnimi 
pesmimi  v  svojih  srcih  hvaležno  prepevajte  Bogu. In  vse,  kar  koli  delate  v  besedi  ali  v 
dejanju, vse delajte v imenu Gospoda Jezusa in se po njem zahvaljujte Bogu Očetu.  
 
Mdr, 1 Povabilo k iskrenemu iskanju Boga  
Ljubite pravičnost, vi, ki vladate svetu,  
dobro mislite o Gospodu,  
iščite ga s preprostostjo srca,  
 zakaj on se da najti takim, ki ga ne preizkušajo,  
razodeva se takim, ki vanj zaupajo.  
Pretkano umovanje namreč ločuje od Boga,  
preizkušanje njegove moči se neumnim maščuje.  
Modrost ne bo stopila v dušo, ki snuje hudobijo,  
ne bo prebivala v telesu, ki ga je zasužnjil greh.  
Sveti duh vzgoje bo namreč bežal pred zvijačnostjo,  
umaknil se bo nespametnemu umovanju  
in prizadelo ga bo,  
če bo nastopila krivičnost.  
 
Malahija 3, 1‐5 
»Glejte,  pošiljam  svojega  angela,  da  pripravi  pot  pred menoj.  In  takoj  bo  stopil  v  svoje 
svetišče  Gospod,  ki  ga  iščete,  angel  zaveze,  ki  po  njem  hrepenite,  glejte,  prihaja,  govori 
GOSPOD nad vojskami. Toda kdo bo mogel prenesti dan njegovega prihoda, kdo bo obstal, 
ko se prikaže?  
Kajti on je kakor topilčev ogenj, kakor lug pralcev. Sédel bo kakor topilec in čistilec srebra in 
očistil bo Levijeve sinove. Kakor srebro  in zlato  jih bo prečistil  in darovali bodo GOSPODU 
daritev 
v pravičnosti. Tedaj bo Judova in jeruzalemska daritev GOSPODU ugajala, kakor v pradavnih 
dneh, kakor v nekdanjih letih.  
Stopil  vam  bom  za  sodbo  in  urna  priča  bom  proti  čarovnikom  in  prešuštnikom,  proti 
krivoprisežnikom in proti tistim, ki si jemljejo od dnine dninarja, vdove in sirote, ki odganjajo 
tujca in se me ne bojijo, govori GOSPOD nad vojskami.«  
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Citati: 
Lk 19,10  »Sin človekov je namreč prišel iskat in rešit, kar je izgubljeno«  
 
Ps 14, 2 Gospod gleda dol iz nebes na človekove sinove, da bi videl, ali je kateri razumen, 
kateri, ki Boga išče. 
 
Ps 73, 25 Koga imam v nebesih? Če sem s teboj si ničesar ne želim na zemlji. 
 
Ps 78, 34‐35 Ko jih je pobijal, so ga iskali, spreobrnili so se in Boga iskali. Spomnili so se, da 
je Bog njihova skala, Bog Najvišji njihov Rešitelj. 
 
Ps 123, 2 Glej, kakor so oči hlapcev uprte k roki svojih gospodarjev, kakor oči dekle k roki 
svoje gospodinje, tako so naše oči uprte h Gospodu, našemu Bogu, dokler nam ne izkaže 
milosti. 
 
Jer 29, 13‐14 Ko me boste iskali z vsem srcem, se vam bom dal najti, govori Gospod. 
 
Am 5, 4 Iščite me in boste živeli. 
 
Ps 70, 5 Naj se radujejo, naj se veselijo v tebi vsi, ki te iščejo. 
 
Ezr 8, 22 Roka našega Gospoda je dobrotljiva do vseh, ki ga iščejo; njegova moč in njegova 
jeza pa je nad vsemi, ki ga zapustijo. 
 
Ps 34, 11 Mladi levi trpijo pomanjkanje in stradajo, a tistim, ki iščejo Gospoda, ne manjka nič 
dobrega. 
 
Sveto pismo je knjiga božjega sestopanja v človeško zgodovino, je zgodovina božjega iskanja 
človeka. Z Jezusom doseže božje hrepenenje po človeku svoj vrhunec: »Bog je namreč svet 
tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina.« Jn 3,16 
 
V iskanju zadnjega človeka je Sin pripravljen prehoditi sleherno človeško bivališče – vse do 
Jerihe in Jordana, se potopiti v vode človeške revščine in greha ter vzeti nase vse njegove 
slabosti in bolezni. Mt 8,17 
 
To iskanje je božja moč, ki lomi človeško trdosrčnost in oholost; moč, ki ne ponižuje, temveč 
budi k iskanju. Vsak dan iskati (gr. zetéo) pomeni verjeti v božji načrt, v njegovo zvestobo; 
iskati v vsem božje kraljestvo. Lk 12,31  
 
Očetovo obličje, pomeni prizadevati si »stopiti skozi ozka vrata« (Lk 13,24) ki vodijo prek 
samoljubja k darovanju. To je strma pot, kjer ne manjka nevarnih odsekov, a tudi ne 
napisov, ki usmerjajo proti vrhu: »Glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« Mt 28,20 
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SOBOTA – POPOLDANSKI DEL 
 
15.30 SKUPNI VSEBINSKI UVOD 
‐ uvod pripravijo animatorji posameznega tedna 
 
16.00 DELO PO SKUPINAH 
TEMA 2: SLIŠATI – POKLICANOST 
 
Pogovor o pričevanju: 
‐ Kaj te je nagovorilo? 
‐ Se kje prepoznaš? 
‐ Kakšna pa je tvoja izkušnja, kakšno je tvoje pričevanje?  
 
Priprava na adoracijo 
Animatorji si vnaprej poglejte potek molitve. Lahko kaj izpustite, dodate, popravite … 
naredite tako, da se bo vaša skupina dobro počutila in dala v to pol urno molitev pred 
Gospodom del sebe.  Razpored boste izvedeli na samih duhovnih vajah. 
 
Uvodna dinamika 
Na razpolago imaš več možnosti: 
Telefončki – udeleženec pove potiho naprej stavek svojemu sosedu. Stavki so lahko npr.:  
 

‐ Iz nebes ti je dal slišati svoj glas, da bi te poučil, in na zemlji ti je dal videti svoj 
veliki ogenj in slišal si njegove besede iz ognja. (5 Mz, 4,36) 

 
‐ Ana je govorila v svojem srcu, samo njene ustnice so se premikale, njenega glasu 

pa ni bilo slišati, zato jo je Éli imel za pijano. (1 Sam, 1, 13) 
 

‐ Iz nebes si dal slišati sodbo, zemlja se je zbala in utihnila. (Ps 76, 9) 
 

‐ Glejte, prejšnje reči so se uresničile, oznanjam pa nove reči, preden vzklijejo, vam 
jih dajem slišati.  (Iz, 42, 9) 

 
‐ Jaz sem oznanil, rešil in dal slišati, in ni bilo med vami tujega boga. Vi ste moje 

priče, govori GOSPOD, in jaz sem Bog. (Iz, 43, 12) 
 

‐ Povedal sem vam že, pa niste poslušali. Čemu hočete znova slišati. (Jn, 9, 27)  
 

‐ Poklical je Barnaba in Savla k sebi, ker je želel slišati Božjo besedo.  (Apd, 13, 7) 
 
Slepe miši – enemu udeležencu zavežemo oči, potem pa mora na podlagi sluha najti 
drugega udeleženca, ki se lahko premika. 
 
Slavljenje Boga – animator izbere tri udeležence in jih odpelje iz sobe. Animator si izmisli 
kratek  stavek npr.: mi smo zajci, nato pa ta stavek poljubno razdeli na dele  npr: 1. mis  2. 
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moz  3. ajci in ne da bi povedal udeležencem, da njihovi »bogovi« sestavljajo stavek jih 
pošlje nazaj v sobo in vsak mora slaviti svojega boga samo in zgolj tako, da izgovarja njegovo 
ime. Medtem ko udeleženci en čez drugega slavijo svoje bogove, morajo pa ostali poslušalci 
ugotoviti, kaj pravzaprav govorijo.  
 
Npr. 3‐je naenkrat rečejo vsak po en del stavka/besede, nato pa mora poslušalec ugotoviti, 
kaj so rekli (npr. eden reče »radi«, drugi »imamo«, tretji pa »morje« oz. »ki«, »ta«, »ra«). Če 
je to prelahko, lahko povečamo število oseb, ki hkrati povedo vsak svojo besedo/zlog.  
Berilo ob spremljavi glasne glasbe, poslušalci pa se morajo skoncentrirati na berilo. 
 
Glasba (3 skladbe + tišina –> 2minuti) – potem jih vprašamo, kaj so slišali, ali so slišali tudi 
tišino. 
 
2 pesmi, ki se prekrivata, nato pa je treba povedati, kaj si slišal, če si sploh kaj. 

 
Vprašanja 

‐ Kaj si slišal/‐a? Zakaj ste/niste slišali nekaj? Ste dobro slišali? 
‐ Ali dobro poslušam? Sem dober poslušalec? Poslušam druge, ko mi govorijo? 
‐ Če nekaj slišim, povem enako naprej ali spremenim slišano? 
‐ Ali slišimo samo tisto, kar želimo slišati? 
‐ Ali je bilo težko slišati v hrupu? Si se moral zelo truditi, da si nekaj slišal? 
‐ Kaj vse nas kliče danes? (TV, mobitel, reklame, MP3 ‐> bežanje pred čim? Izolacija? 

Zakaj ga imamo?) 
‐ Se bojimo tišine? Ne moremo jih prisiliti, da bi premišljevali Božjo besedo. 
‐ Kaj pa Jezus? Ga slišimo? Kako ga slišimo? Si vzamemo čas Zanj? 
‐ Mladi so poklicani, da sami ugotovijo, ali Bog je, ali ga ni. 
‐ Ga znam slišati, prisluhniti? 
‐ Ga hočem slišati? 
‐ Kje ga slišim? 
‐ Tišina – se je bojim? 
‐ Se znam umiriti? 

 
 
SPREJEMANJE ODLOČITEV 
Igre 

‐ Animator našteva dogodke, čustva … vsak pa si mora izbrati vsaj eno, ki se ga je 
dotaknila oz. se mu je tako ali drugače vtisnila v spomin ter si jo zapisati, kasneje pa 
razložiti, zakaj se je odločil ravno za to. (Lahko pa vsak udeleženec sam pove en 
dogodek, ki se mu je vtisnil v spomin, brez animatorjevega naštevanja. Dogodek 
mora biti tak, da se je moral odločati med več možnostmi) 
‐ Dogodki: prvi dan v šoli, prvo obhajilo, birma, zmenek, prva slaba ocena, prvi 

prepir s prijateljem/ico ... 
‐ čustva: veselje, sreča, žalost, razočaranje, jeza, upanje, potrtost, navdušenje, 

obup ... 
‐ Kviz 
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Vprašanja 
‐ Si se težko odločal, kako si se odločal, na podlagi česa si se odločil, ali bi se pred 5‐imi 

leti odločil enako? 
‐ Mladi poklicani, da oznanjajo. 
‐ Spreminjamo svet na boljše? 
‐ Vrednote? Kje so? Kje jih ni? Imeti hrbtenico … živeti po vrednotah, stati za svojimi 

odločitvami, jih ne spreminjati pod vplivom družbe. 
‐ Na kakšen način se mladi danes odločajo? 
‐ Kako priti do odločitve?  
‐ Katera je prava odločitev? 
‐ Zakaj se je potrebno odločati? 

 
KVIZ 

1. Sošolec ti na zabavi ponudi cigareto. Ti boš … 
A    Sprejel, saj sem vendar frajer/đek. 
B    Ne, jaz pa ne, saj mi škoduje. 
C    Najprej preverim koliko drugih kadi, nato pa se odločim. 
 

2. Jutri imaš pomemben izpit.  Se boš učil kljub temu, da je zabava/žurka? 
A    Ne, ker je pomemben izpit in se moram dobro pripraviti. 
B    Da, saj brez mene tako ali tako ne zdržijo dolgo. 
C    Povprašam kdo kaj pride, nato pa sporočim udeležbo. 
 

3. Bi se pobarval na zeleno? 
A    Da, seveda. 
B    Ne, nikoli. 
C    Kolk daš. 
 

4. Nepričakovano zanosiš/Tvoja punca nepričakovano zanosi. Kako odreagiraš? 
A    Sem v šoku. 
B    Odločiva se za splav. 
C    Odgovarjava za svoja dejanja in sprejmeva otroka. 
 

5. V razredu dobiš sošolca roma (cigana). Kakšen odnos boš imel do njega? 
A    Odvisno od sošolcev. 
B    Saj je vendar normalen človek. 
C    Nakit puščam doma. 
 

6. S partnerjem imata težave. Kaj storiš? 
A    Na Facebooku posodobim status na : »Zapleteno je.« 
B    Počakam, da on/ona naredi prvi korak. 
C    Pogovorim se z njim. 
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7.    Ravno si si kupil/‐a nov telefon, čez teden dni pa izide nov, boljši. Ali boš … 
A    Kupil novega, saj želiš biti v koraku s časom. 
B    Saj mojemu nič ne manjka. Bo dober za nadaljni 2 leti. 
C    kupim bluetooth slušalko, da ne vidijo telefona. 
 

8. Med prijatelji pogovor nanese na vero, čez katero vsi pljuvajo. Ti boš … 
A    modro tiho. 
B    boš kimal vsaki trditvi. 
C    zagovarjal svoje stališče . 
 

9. Bi finančno pomagal brezdomcu? 
A    dam mu 20 centov, da si operem vest. 
B    mu rečem, naj gre delat in se obrnem proč. 
C    kupim mu sendvič. 
 
Za animatorje: 
       A    B       C 
1. 2     3        1 
2. 3     2        1 
3. 2     3        1 
4. 1     2        3 
5. 1     3        2 
6. 2     1        3 
7. 2     3        1 
8. 2     1        3 
9. 1     2        3 
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NEDELJA 
 
9.00 REFLEKSIJA ZA ANIMATORJE 
‐ Ocena skupine: sodelovanje udeležencev, katere teme, dinamike, pogovori so uspeli, kaj ni 
uspelo. 
‐ Ocena celotnega poteka PDV: urnik, skupne molitve, sveta maša … 
‐ Ocena animatorskega tima: priprava, izvedba, odnosi. 
 
9.45 SKUPNA REFLEKSIJA PO SKUPINAH 

1. Kako sem zadovoljen z duhovnimi vajami? 
2. Kaj bi še posebej pohvalil? 
3. Kaj bi spremenil, če bi bil jaz animator skupine? 
4. Kaj me je najbolj nagovorilo? 

 
PRIPRAVA NA SVETO MAŠO 
Po refleksiji posamezna skupina pripravi, kar ji je bilo določeno. 
 
‐ Uvodna pesem 
‐ Uvod v sv. mašo 
‐ 1. berilo 
‐ Psalm 
‐ 2. berilo 
‐ Evangelij 
‐ prošnje 
‐ darovanje (uvod) 
‐ darovanjska pesem 
‐ Svet 
‐ Oče naš (uvod) 
‐ Pozdrav miru 
‐ Jagnje Božje 
‐ Obhajilne pesmi 
‐ Zahvale  
‐ Zaključna pesem 
 
 


